Chapa: Praxiando 

Carta Programa

Temos que Práxis é um conceito que traz consigo a concepção de pensar fazendo e fazer pensando...

Com isso, nós da Chapa Praxiando temos como intuito efetivar a representatividade da Executiva Nacional de Estudantes de Terapia Ocupacional.

Reconhecemos o histórico de luta dessa Entidade que é tocado desde sua formação e pretendemos expandi-la. Como sujeitos que participam e constroem a História da nossa sociedade, refletimos nosso papel como seres Humanos, zelamos pela qualidade da Saúde e do debate crítico na sociedade. Baseado nisso:

Colocamo-nos a favor das causas sociais e repudiamos qualquer forma de opressão e repressão (homofobia, machismo, racismo, xenofobia, etnofobia);

Pela liberdade de expressão; 

Criticamos as políticas neoliberais que privatizam sucateam e precarizam os direitos das classes oprimidas;

Zelamos também por nosso ambiente, questionando práticas que destroem o mesmo;

Pretendemos promover acúmulos, fomentar discussões e assim ampliar a formação, pois compreendemos que a mesma não se restringe aos espaços acadêmicos; 

Contrapor práticas hierarquizadas dentro do Movimento dos Estudantes de Terapia Ocupacional; 

Rever o Estatuto e estruturas burocráticas a fim de propor isonomia;  

Aproximar e articular as discussões das Regionais;

Organizar e divulgar o calendário de ações desenvolvidas e apoiadas pela ExNETO;

Tornar os acúmulos da ExNETO acessíveis aos estudantes.

Nossas Bandeiras:

Educação:

Lutamos para que tod@s tenham acesso a educação gratuita e de qualidade, pois isso é um direito de tod@s brasileir@s. Nossas discussões sobre educação focalizam a qualidade da formação do estudante de terapia ocupacional. Defendemos a idéia de que nossos estudos não podem ser distanciados da realidade brasileira e eles devem propor soluções para os problemas da nossa sociedade.

Por isso, nos colocamos contra o sucateamento da educação visualizadas em propostas do Estado como REUni e PROUni, nas reduções de verbas e as formas de processo seletivo (Novo ENEM e vestibulares), ou seja contra a Reforma Universitária.

Saúde:

Defendemos o conceito ampliado de saúde. Acreditamos que a luta pela saúde não pode ser separada da luta por uma sociedade que permita o SUS funcionando da forma como seus princípios o orientam: universal, igualitário, equânime, eficaz, eficiente e com uma verdadeira participação popular.

Movimentos Sociais (Movimento Estudantil):

Defendemos o direito da organização do coletivo. Neste âmbito nos colocamos abertos ao diálogo com todos os setores da sociedade. 

Terapia Ocupacional e Práxis: 

 Discutir junto aos estudantes a formação profissional e suas repercussões na sociedade assim como sua representatividade, regulamentação e fiscalização (conselhos, associações, sindicatos, Centros e Diretórios acadêmicos).

E também instigar o estudo e a discussão sobre a Práxis. 

Consideramos o caráter dinâmico da sociedade e dos nossos posicionamentos, não nos restringindo as pautas aqui citadas, mas com abertura a revisão das mesmas e debatendo com qualidade as demandas colocadas pelos estudantes e ampliando-as conforme visamos instigar a consciência política dos mesmos.
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